

Человек, влюбленный в Салаир

Живет на свете сильный человек,
Он не тщеславен и не ждет покоя.
Над ним звезды сияют Альтаир.
Ходит он по склонам,
по траве зеленоей
Человек, влюбленный в Салаир.

Эти строчки ребята посвятили директору 25-й школы Изяславу Михайловичу Гинзбург. Кказанному следует добавить, что Изяслав Михайлович - человек, влюбленный в жизнь, в свое дело, в людей. В равной мере это относится и к его супруге Надежде Григорьне Гинзбург.

Жизнь этих людей достойна глубокого уважения. С 1965 года Изяслав Михайлович и Надежда Григорьевна - бесценные преподаватели физики. И уже 25 лет Изяслав Михайлович на трудном директорском посту. Эти замечательные люди в бесконечном поиске и саморазвитии. Своим образом жизни, трудолюбием, высоким интеллектом они сплотили вокруг себя мобильный коллектив педагогов-единомышленников. Все передовое в сфере образования с подачи Изяслава Михайловича легко приживается в школе. С его помощью учитель своевременно пересмотрели содержание образования, цели и задачи преподавания в современных условиях. Изяслав Михайлович

так организовывает работу, что все учителя постоянно повышают педагогическое мастерство. На базе нашей школы проходили семинары с учительями-новаторами из разных городов России. Благодаря нашему директору мы имеем возможность учиться у корифеев педагогики В.В. Давыдова и П.Г. Щедровицкого. Вся лучшая литература: книги, журналы, статьи, все необходимое в любое время можно взять у Изяслава Михайловича.

Выпускники нашей школы успешно сдают вступительные экзамены в высшие учебные заведения, в том числе и по физике. Кроме того, воспитанники Изяслава Михайловича и Надежды Григорьевны показывают блестящие результаты на

городских, областных предметных олимпиадах. А команда Новосибирского университета с участием наших выпускников на международной олимпиаде по физике заняла первое место.

Огромное счастье работать вместе с этими прекрасными людьми, мастерами своего дела. В День учителя выражаем сердечную благодарность за глубокую самотдачу, профессионализм, интеллигентность, душевную щедрость. Дай Бог вам, Изяслав Михайлович и Надежда Григорьевна, светлых и радостных дней, здоровья, успехов, трудового долголетия!

Выпускники разных лет и коллектив школы №25

Мир не без добрых людей

К началу учебного года Детский дом №1 г. Гурьевска испытал большие трудности с обеспечением воспитанников школьными принадлежностями. В связи с высокими ценами на учебники и канцелярские товары, нам не хватало самого элементарного - тетрадей. А в этом учебном году в Детском доме 70 учеников.

Коллектив Детского дома выражает огромную благодарность директору нефтебазы А.В. Богачеву, директору торгового дома «Чайка» С.И. Ванееву, директору магазина «Галактика» В.Я. Шалковой, директору ООО «Гарант» М.Г. Еремеевой, директору ИЧП И.П. Матвиенко за оказанную помощь в выделении денежных средств на приобретения школьных принадлежностей для воспитанников.

Спасибо вам большое! И дай Бог успехов!

В нашем саду все цветочки - величества, и каждого хочется вырастить личностью

Уже три года работает в нашем городе на Подсобном хозяйстве ГМЗ детский сад №6 «Колокольчик». Сначала там функционировала только одна группа, которую посещали дети от полутора до семи лет. Всем было очень трудно: детям, родителям, педагогам. Все понимали, что нужно открывать вторую группу. Это удалось сделать благодаря поддержке начальника Управления образования Светланы Васильевны Мельниковой.

Однако с открытием группы

появились новые трудности, в том числе материальные. Часть из них нам помог решить генеральный директор ОАО «ГМЗ» А.А. Харламов, который выделил две тысячи рублей на игрушки. От имени детей, родителей, всего коллектива «Колокольчика» большое ему за это спасибо.

Каждый родитель мечтает, чтобы его ребенок рос здоровым и крепким, умным и любознательным, трудолюбивым, добрым и общительным.

Благодаря стараниям коллектива «Колокольчика» и таких людей, как Анатолий Александрович, в нашем детском саду с каждым годом становятся все теплее и уютнее, потихоньку создаются все условия для физического и творческого развития детей дошкольного возраста. Педагоги стремятся создать для своих питомцев

атмосферу любви, радости, заботы. Они постоянно находятся в творческом поиске, чтобы сделать жизнь детей интереснее и содержательнее.

Чтобы сделать каждое утро волшебным и радостным, воспитатели проводят различные виды игр: «зажигают» вместе с ребятишками внутри себя солнышко, прыгают, хлопают в ладоши, произнося: «Радость! Радость! Радость!»

Круг дружбы, позитивы, добродетели, вежливости, смеха дает нравственно-эмоциональный настрой на весь день.

Одним из аспектов воспитания мы считаем экологическое, ведь счастлив тот ребенок, который, выйдя на участок, может увидеть мир во всем его многообразии. Коожалению, на нашем участке еще не выросли деревья и кустарники, и мы

и. о. заведующий д/с №6



Нет! Не забудет никто, никогда Школьные годы...

Школа в жизни каждого человека оставляет свой след. Школьные годы - время нашего роста и в прямом смысле, и в переносном. Здесь мы начинаем узнавать мир, взрослеть. Именно школа помогает несмышенным мальчишкам и девочкам встать на дорогу взрослой жизни, найти в ней свое место. И у каждой школы свое лицо, своя судьба и история. Сегодня - о школе №26. Ей - 65 лет.

Салаирская школа №26 была построена в 1937 году. Это была третья по счету школа в городе. Сначала ребята в ней получали семилетнее образование. А после 1958 года школа стала десятилетней. Надо сказать, в первые годы существования школы, первоклашками были дети и восьми, и девяти лет, иногда даже и десятилетние ребята приходили в первый класс и садились за парты. Принимали всех, кто хотел учиться. Поэтому первые выпускники - были ребята взрослые, хотя окончили всего семь классов.

В то время педагогический коллектив школы состоял из шестнадцати человек. Первым директором был Николай Александрович Сыромятников, человек очень умный, серьезный и принципиальный. В самом начале Великой Отечественной войны, в 41-м году, Николай Александрович вместе со своими выпускниками ушел на фронт защищать Родину. Домой он не вернулся.

В военные годы школой руководила М.И. Касьянюк. После военные годы бразды правления взяла на себя А.Ф. Астафьева, затем на смену ей пришли М.А. Дружинин, Д.А. Петрий, Г.А. Храмов... Пост директора школы сменили многие, и все были людьми целеустремленными, творческими и очень любили свою профессию. Последние шесть лет школой руководит Светлана Захаровна Молодцова.

Школе всегда везло на хороших людей. Здесь работали и работают сейчас очень сильные учителя, которые по-настоящему любят детей и преданныы своей профессии. Многие из них всю свою жизнь посвятили любимому делу. Примером такой само-

ным человеком, уважающим себя и окружающих.

Несколько лет тому назад был в школьной жизни период, когда учителя отслеживали дальнейшую жизнь своих выпускников в течение пяти лет. И что характерно, из тех, кто поступал в учеб-

65-ЛЕТИЮ ШКОЛЫ №26 ПОСВЯЩАЮ

Родная школа - наш призыв,
В ней так легко смеялось, пелося,
И полной грудью жить хотелось...
Ты здесь своих друзей встречал,

Здесь встретил первую любовь -
Она была такою чистой,
Она была такою лучистой.
Да разве так полюбишь вновь?!

По коридору я иду
И кажется: вот-вот девочка
С каштановой веселой челкой
Со мной столкнется на бегу -

То юность светлая моя
За мною ходит легкой тенью,
Обдав дыханием весенним,
Подарит трели соловья.

... За эту яркую зарю,
Что в наших душах полыхает,
И никогда не затухает,
Учителей благодарю.

Они души своей тепло
Нам без остатка отдавали
И никогда не предавали.
Нам с ними очень повезло!

О, школа! Под твое крыло
Мы вновь порою прилетаем,
И на мгновение встречаем
Здесь детство звонкое свое.

А. ПЫРСИКОВА, выпускница
школы, октябрь 2002 год

ные заведения, не важно в высшие либо в технические, никто не бросал учебу, все заканчивали и получали выбранную профессию. Такая целеустремленность, твердость характера привела многим выпускникам, а качества эти привила им школа.

Сегодня в школе работают классы педагогической поддержки. Открыты они в связи с тем, что многие дети приходят в школу совсем не подготовленные, некоторые не знают даже сказок, коротеньких стишков. Не могут ответить на самые элементарные вопросы. Поэтому коллектива школы и решил, по мере возможности, помочь таким детям. Уже со второго класса с такими ребятишками работают логопед, дефектолог, врач, психолог, валеолог. И через два-три года многие ранее слабенькие ребята ничем не отличаются от своих одноклассников. А некоторые, поверив в себя, в свои силы и возможности, добиваются отличных результатов в учебе, в общественной жизни школы и города.

Самые яркие и знаменательные события в школе, по мнению учителей, - это 1 сентября и последний звонок. Учителя испытывают волнение, принимая несмышеных первоклашков под свое крыло, когда берут их за маленьку ручонку и ведут в новую, незнакомую школьную жизнь. И как же не волноваться педагогам, когда совсем уже взрослые ученики одиннадцатых классов прощаются с ними, со школой, говорят слова признательности и любви, просят прощение за доставленные трудности. Это продолжается из года в год вот уже шестьдесят пять лет!

Поздравить школу с юбилеем должны приехали многие выпускники. Надо сказать, что некоторые до сих пор не теряют связь с родной школой, с учительями. Пишут письма, а когда приезжают в Салаир, непременно забегут повидаться. Радует то, что не рвется ниточка между учениками и педагогами, не прерывается связь между поколениями. А это значит, что школа будет жить и дальше, будет воспитывать замечательных людей, а потом ими гордиться!

О. СИЛИВАНОВА

2 октября в городском ДК поздравляли с профессиональным праздником педагогов Гурьевска и Салаира. День учителя - это всегда необычный праздник, а в этом году он просто особенный, так ровно двести лет назад Николаем I был подписан указ об учреждении Министерства образования.

«Чтобы не случилось, - обратился в своем выступлении к собравшимся педагогам глава города А.А. Кейль, - 1 сентября вы всегда откроете школы и встречаете учеников. От вашей работы многое зависит: будущие школы, города, страны. Надеюсь, что в новом тысячелетии школа найдет свое достойное место в нашей стране, и все ваши надежды сбудутся».

От имени городского Совета народных депутатов своих бывших коллег поздравила Л.С. Майорова. Молодежи Ларисы Степановна пожелала оставить школу не раньше, чем через 40 лет, а ветеранов попросила не скучаться на добрые советы. Начальник Управления образования С.В. Мельникова с гордостью рассказала о том, что педагогический коллектив Гурьевска и Салаира обладает огромным потенциалом: у нас двенадцать Заслуженных учителей, 69 педагогов имеют отраслевые награды, третья часть от общего числа учителей имеют высшую квалификационную категорию.

В этот день многие учителя тоже удостоены различных наград. Почетные грамоты Департамента образования глава города вручил учителям начальных классов школы №15 Н.В. Ждановой, директору школы №5 Е.И. Козловой, учителю биологии школы №10 Т.Н. Титовой, музыкальному руководителю детского сада №1 Т.Л. Колмогоровой, воспитателю детского сада №3 Т.М. Никитиной, воспитателю детского сада №17 Л.А. Серболовой.

За творческий добросовестный труд Почетными грамотами Администрации города награждены: завуч школы №5 Т.М. Квасова, завуч школы №10 В.Н. Толмачева, учителя начальных классов школы №26 Т.И. Гагарина, завуч школы №16 Н.А. Плотникова, воспитатель детского дома №2 Е.В. Бондарева.

Благодарственные письма от Администрации города получили: главный специалист Управления образования Т.Д. Вагер, учителя начальных классов школы №11 М.В. Горячкина, воспитатель коррекционной школы-интерната С.Н. Липатникова, воспитатель детского сада №10 Г.М. Логинова.

Почетных грамот Управления образования были удостоены преподаватель математики школы №1 Л.В. Печерина, преподаватель русского языка и литературы школы №15 Н.Л. Быкова, преподаватель английского языка школы №25 В.Б. Серебренникова, учитель начальных классов школы-интерната №6 З.В. Попова, воспитатель детского дома №1 Л.В. Востrikova, педагог-организатор детского дома творчества Н.В. Митковская, воспитатель детского сада №14 Н.В. Ровенских.

Благодарственные письма Управления образования получили: учитель начальных классов школы №5 Н.Л. Полудницина, учитель начальных классов школы №16 О.Р. Соколова, социальный педагог школы №24 И.А. Санина, заведующий отделом по туризму ДЮЦ им. Б. Непомнящего К.Н. Гребнев, педагог дополнительного образования ЦДО И.Н. Пронина, воспитатель детского сада №8 Е.А. Кандрова.

Кроме того, в сентябре этого года проходил конкурс педагогического мастерства учителей. За участие в нем памятные серебряные монеты получили: учитель истории школы №26 Н.В. Горбатенко, учитель начальных классов школы №26 В.Е. Никитина, учитель русского языка школы №26 О.П. Пушкина, воспитатель школы №6 С.Н. Липатникова, дефектолог школы №6 З.В. Попова, воспитатель школы №6 О.С. Кашкарова, учитель ИЗО школы №15 Т.В. Жуковская, учитель физики школы №11 Л.М. Кабачкова.

В. КУДИНОВА